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Reynolds number tWuaaavi lifiviae aunsandams vald 3 siasanise
Reynolds number rHaveImslva
Nk < 2000 M3 IvavuusuiEeu
2000 < Nk < 4000 M3 Twavuunasunalas
4000 < Nr M3 Iwavuvuifualiu
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AIBVEYIN 8 UINYUNHN 10 DIAT BN U =1.038 x 10"-6 m2/s llﬂﬁalu%ﬂlﬁUWWMﬂuﬂﬂaN 100 mm #1738
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35 Nk = VD /U
= (6 m/s) (0.10 m) / (1.308 x 10°-6 m2/s)
Nk = 458715.60 > 4000
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MIGUYFINEINUY0INS [HaDUTIVE8Y (energy loss in laminar flow) M3 IMansiuuUTIE oYU
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hr = (64/Nr) (L /D) (V2 /2g)
= [ y U .
migﬂujmﬂwamuclums"l‘wmmuﬂuﬂm (energy loss in turbulent flow)
hr = £ (LV*2) (D2g)
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o £=_8c/ 0 Fn duszAnsanu@Eeanu (friction factor)

U v 4‘ a R =} = 1 9 ] 4
MIYIN 9 maa‘lwawwummmwumﬂ%fmmfm 4 x 10"-5 m2/s “lwaclummmmﬁumuﬁuﬂﬂmq 10 mm

] @ {a £ ] 1
ﬁ’)ﬁlﬂ?ﬂﬂﬁ') 0.10 m/s %\‘Wﬂﬂ13@:&)}L%8Wﬁﬁﬂuﬁlﬂﬂﬁu1u"I)"Nﬂ’JUJEJTJ“VI’EJ 1 km




HOMINMIaou

dszdrddansin

11

v
HHIN

SHauazred% : 3106-2112 ¥asaas 1

U

I

=h.

: 3an:

AN ¢ F1INDAS

YoaauANE : INeIaUNALAUIL

B Ne = VD/ U=
Nk = 25 < 2000
UUMIYYTINAINY he =

hr =

(0.10) (0.01) / (4 x 10"-5)

1 g3 =
!Lﬁﬂ\i’ﬂl‘ﬂuﬂﬁllﬁﬁ!L‘U‘UﬁTULﬁfJ‘U
(64 /Nr) (L /D) (V”2/2g)
(64/25) (1000/0.01) (0.1°2/9.81)

130.48 m Answer




